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! Heobxodumocmb?

ABTOD:

yuntenb MatemaTtukm Opnosa M.T.
MOY «[loTawknHckaa COLL»
ApPTUHCKOro panoHa
CBepanoBCcKON 0bnactu




Llenn nccneposaHuA:
* « CdopmupoBatb NOHNMAHMUE
Heo6xoAMMOCTU 3HAaHMWN NPOLIEHTHbIX

BbIYMCJ/IEHUN OIS pelieHuns 6onbLuoro
Kpyra 3agad, noKkasaTb LUMPOTY
NnpUMeHeHUs NPoLEeHTHbIX pacyeToB B
peasibHOMU XXWU3HMU;

Cnoco6cTBOBaTb MHTEJJIEKTYaJ/IbHOMY
pPa3BUTUIO yyalmxca, (oopMUMpoOBaHUIO
KauecCTB MbllW1eHus,, Heo6xoaANMbIX
yesioBeKy A XKU3HU B COBPEMEHHOM
obuiecTBe, ansa obwen coyumasibHOMU
OPMEHTALIMN N peLueHNs NPaKTUYEeCKUX
npo6nem.




3aaauum uccneaoBaHUS:

. ccbopMupoBaTb YMEHUS NPOM3BOANTD

NMPOLIEHTHDbIE BbIYUCJ/IEHMHS,
HeobxoauMblie ansa npuMeHeHus B
NPaKTUYECKON AeATEeNbHOCTH;

pelaTb OCHOBHbIE 3a4a4M Ha
NMPOLEHTbI;

NPUBUTb YYaLMMCS OCHOBbDI
3KOHOMMUYECKOWN rPaMOTHOCTH;

NOMOUYb YYEHUKY OLlEHUTb CBOM
NnoTeHLMaN C TOUKU 3peHunn
ob6bpa3oBaTesibHOU NepCrneKTUBDLI.
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TeMbl uccnenosauw
NPOUEHTHbIX BbIYUNCNE|

« ACTOpusa NpoLueHToB (/,, ,
» «Pacnpopa)a»

« «Tapudbi»

« «lTpadbi»

« «baHKOBCKMe onepauumn»
» «['onocoBaHue»

« MpoueHTbl u ElND.



UcTopua NpoLeHToB

CnoBo «nNpoueHT>» NPoUCXoauT OT

NNTaTUHCKOIo cnoBa pro centum, 4To
6yKBaJIbHO O3HA4YaeT «3a COTHIO>» WUJIN «CO
cTa».

« KnuHonucHble TabNMUuKM BaBUJIOHSIH;
« TPOMHOE NpaBuJI0 Y UHANUCKUX

MaTeMaTUKOB; /\
« [eHe)XHble pacuyeTbl B [lpeBHeM Pume; 74
= B cpeaHue Beka B EBpone B CBfi3U C

LUIMPOKUM pa3BUTUEM TOProBJH;

= B 1584 r. CumoH CTeBMH, MHXXEeHep U3
ropoaa bprorre (HuaepnaHabl), BnepBbie
ony6nukosan Tabnuubl gna pacyeTos
NMPOLIEHTOB.



*

UcTopua NnpoLeHTOB
3HaK «%>» NpoucxoauT OT

UTaNIbSIHCKOro csioBa cento (cTo),
KOTOpOE B NPOLIEHTHbIX PacyeiX
4acTo NUCca’siochb coxpameuurﬁ )/

B 1685 roay B NMNapwvxe 6buil
ony6/simkoBaHa KHUra —
PYKOBOZCTBO N0 KOMMep4eCcKey
apudmMmeTuke, rge no owinbke //\\
Habopwmk BMmecto cto Hanevar:. |
%.




V)
UcTopua NnpoLeHTOB ////\\

B_HeKOoTOopbIX BONpocax MHoraa

npMMeHsIoT u 6onee Menkue,
TbICSIYHbIE A0JIN, TaK Ha3biBaeMble
«npomunne» (OT aTUHCKoro pro mille
— «C TbICAYN>»), 0603HaYaeMble no
aHaJIOrmm co 3HakoM npoueHT %o.
N306peTeHne MaTeMaTUUYECKUX 3HAKOB
M CUMBOJIOB 3HAUMUTENIbHO 061erunsno

M3yyeHme MaTeMaTUKM U
Crnoco6cTBOBaNOo AaJZibHEULLUEMY ee
pa3BUTUIO.



3aaauun
C UCTOPUNYECKUMU ClOXKEeTaMM

ASSHWH B3$171 B JONT Y
3anMopaaBLab0 cectepumes. 3aMMoaaBel
NoCTaBW/ ycnoBue: «Tbl BEPHELLb MHE B
yCTaHoB/IeHHbIN cpok 50 cectepumes u ewé 20%
OT 3TOW CyMMbI». CKOJIbKO CeCTepLMEB AO0/KEH
OTAATb HeEboraTbi pUMNSAHMH 3aMMOAaBLY,
BO3Bpallaqa gonr?

OTBeT: 60 cecTtepuues.

Hekun yenoBek B35 B Aonr y pocroswuka 100
pybnen. Mexxay HMMK BbIN0 3aKTHOYEHO
cornaweHme o ToM, YTO A0/MKHUK 0653aH BEPHYTb
OEeHbI'M poBHO 4Yepes roa, gonnatus ewe 80%
CYMMbI 0ra, HO Yepe3 6 MecAUEB AO/HKHMK
peLunn BepHyTb nonr. CKonbKko pybnen oH BepHeT
POCTOBLUMKY?

OTBeT: 140 p.




3agaun
C JINTepaTypPHbIMM CHOXKEeTaMM

B pomaHe M.E. CanTtbikoBa-LlleapuHa «l'ocnoaa
onosseBbl» CbiH lMopdpupua Bnagumuposuua lNeta
npourpan B KapTbl Ka3eHHble AeHbru 3000 py6nen un
nonpocun y 6abywiku 3t geHoru B3anmbl. OH rosopun: «s
6b1 Xopowuni npoueHT gan. MaTb NPoOLEHTOB B MecsL>».
NMoacumtTanTe, CKOJIbKO AAeHer rotos BepHyTb lNeTs yepes
roa, cornacucb 6abyuwka Ha ero ycnosus?

OTBerT: 4800 pybnen.

« B HoBenne O. banb3aka «Fobcek>» oauH U3 repoes,
rocnoauH [lepsunb, B3sis1 y pocTtoBLyMKa Nobceka cym
150 000 ¢ppaHkoB cpokoM Ha 10 net noa 15% roposbIX.
Bbluncnute, Kakyro CyMmmy BepHyn [lepeunb Nobcexky no
npoLlecTBMM 3TOro CpokKa.

PeweHue. Mo popMyne CNoXKHbIX NPOLIEHTOB:

Sn =S°(1 + p/100)", rpe n = 1,2,3,... , umeem 150000-(1 +
+0,15) B necslTou CTerneHm paBHo 150000-4,0456 =

= 606 883,6 (ppaHka).
OTtBeT: 606 883,6 cpaHka.



NMpoueHTbl u EIlMN

3apava EIN ansa 9 knacca

Be ppakunmn obnacrHom oymMmbl o6beanHmnnm 60
aenytaTtos. lpu pasgenbHOM ros1I0COBaHUM Mo
3aKOHOMPOEKTY NPOorosiocoBanu «nportus>» 15% uneHos
nepsou ¢ppakumm u 10% - BTOpon, a noaaepxanm
3aKoHonpoekT 52 penyrarta 3TuX ppakumnn. CKoJIbKO
AenytaTtoB BXOAUT B nepByro (ppakumio?

PelwlueHue.

MycTb X genyTaToB B nepBou ppakumm u 'y AenyTaToB BO
BTOPOU (ppaKkumm.

Torpa x + y = 60.

lFonocosasno «3a» B nepson ¢pakuun 0,85x AenyTaTos, a BO
BTOpOoM — 0,9y AenyTaToB. 3aK0HonpoeKT noanep)xanu 52
aenyrtarta, noatomy 0,85x + 0,9y = 52. PewmaeM cucremy
YPaBHEHMM:
{x+y=60,
{ 0,85x + 0,9y = 52
OTtBeT: 40 genyTaToB.




NMpoueHTbl U ElND.

3apavua EIND ansa 11 knacca

ArpocdhmpmMma npeanonaraert npogatb MOpkoBu Ha 10 % MeHbLIe, YyeM B
npowwiom roay. Ha CKOJ1IbKO NpoOLEeHTOB arpopmpmMa AO/HKHA NMOBbICUTb LleHY
Ha MOPKOBb, YTO6bI NONIyuUnTb 3a Hee Ha 3,5 % 6o0nblue feHer, YeM B
npoLwusioMm roay?

PelwieHue.
MycTb q°—06bEeM npoaaX NpoLUsIoro roaa;
p%—uUeHa npoAa)x Npowuwioro roaa;
P°q°— Bbipy4YKa Npouuioro roaa;
q' - 06beM npoaax TekyLwiero roaa;
pP' - UeHa NpoAaX TeKylero roaa;
P'q' - BbIpyYyKa TeKyLiero roaa.
Mo ycnoBsuiro 3apgaum p'q’ = 1,035p2q°, npuuem q' = 0,9q°, p' = (1 + x )p°,
roe X— A0JI1S1 NOBbILWEHUS LeHbl HA MOPKOBb.
3Haumt, (1 + x )p°- 0,9q° = 1,035p°q°
09x=1,035 -0,9
x = 0,15.
3HauuT, arpocdumpMa A0/HKHA NOBbICUTb LIeHY HA MOPKOBb Ha 15 %, YTOb6bI
nosy4ymTb NpubbIIb Ha 3,5 % 60nblUe, YeM B NPOLUJZIOM roay.
OTtBeT: Ha 15 %.







